



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Öztürkmen, Elbeyli'nin sorunlarını Meclis gündemine taşıdı



CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Kilis'in Çobanbeyli ilçesinde incelemelerde bulundu. İlçe halkının sorunlarını dinleyen Öztürkmen, Elbeyli'nin sorunlarını Meclis gündemine taşıdı. 4'TE



Meriç: "Türkiye artık geçici değil, kalıcı bir göç ülkesi haline geldi"

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye'nin son 15 yılda izlenen yanlış dış politika ve yetersiz göç yönetimi nedeniyle "Doğu ile Batı arasında köprü olan modern bir hukuk devletinden, göçmen akınının merkezi haline gelen bir ülkeye dönüştüğünü" söyledi. 3'TE

Şehitkamil'de yollar yenileniyor



Şehitkamil Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştırmak amacıyla asfaltlama ve yol onarım çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından eş zamanlı yürütülen çalışmalar kapsamında birçok mahallede önemli iyileştirmeler hayata geçirildi. 3'TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelikli Yayıncılık

27 KASIM 2025 PERŞEMBE

SAYI: 27

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

www.yankigazetesi.com



Halı İhracatçıları Suudi Arabistan'ı Mercek Altına Aldı

GAHİB tarafından üyelerine yönelik olarak düzenlenen Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyeti Suudi Arabistan'ın Cidde kentinde temaslarına başladı. Suudi Arabistanlı ithalatçıların yoğun ilgi gösterdiği B2B görüşmelerinde 2026 koleksiyonları görücüye çıktı. 2'DE



Başkan Yılmaz, Karşıyaka'da Halkla Buluştu

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Karşıyaka Mahallesi'nde saha ziyareti gerçekleştirdi. Sokak sokak gezen Yılmaz, esnaf ve vatandaşlarla birebir sohbet ederek talepleri dinledi; planlanan projeler hakkında bilgi verdi. SAYFA 2'DE



39 NOKTADA SICAK ÇORBA

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde kurduğu 39 çorba ikram noktasıyla soğuk kış sabahlarında vatandaşların içini ısıtıyor.



Havaların soğumasıyla birlikte çalışmalarını yoğunlaştıran Büyükşehir Belediyesi, her gün 15 bin kişiye ücretsiz sıcak çorba ikramı yapıyor. Pratik büyük bardak tasarımı ve ekme ikramıyla sabah saat 06.00-07.00 arasında hizmet veriliyor. 2'DE



12. Hafta Muayenesi Anne ve Bebek Sağlığı İçin Kritik Öneme Sahip

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Gonca Gökse Bulgan, gebeliğin 12. haftasında yapılan muayenenin anne ve bebek sağlığı açısından taşıdığı hayati önemi vurguladı. 2'DE



GAÜN'de Basınç Yaralarına Karşı Farkındalık Etkinliği

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Hastanesi, GAÜN Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi iş birliğiyle "Dünya Basınç Yaralarını Önleme Günü" kapsamında farkındalık programı düzenlendi. 4'TE



Şahinbey Belediyesi Spor Kulübünden Önemli Başarı

2025-2026 Serbest Güreş Yıldızlar Ligi müsabakaları Ankara'da bulunan Taha Akgül Spor Salonu'nda yoğun katılım ve çekişmeli karşılaşmalarla tamamlandı. Türkiye'nin farklı illerinden çok sayıda kulübün mücadele ettiği organizasyonda Gaziantep Şahinbey Belediyesi Spor Kulübü büyük bir başarıya imza atarak sezondaki ilk yılında Türkiye ikincisi oldu.



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HER AY Umre

Gaziantep DİREKT UÇUŞLU!

*10 - 14 - 20 ve 35 Günülik:
Lüks, Ekonomik, Servisli Ve Yürüme Mesafeli Seçenekleriyse...



ÜCRETE DAHİL OLANLAR

- Güç - Dönüş Uçak Bileti
- Sağlık - Seyahat Sigortası
- Suudi Arabistan Vize Ücretleri
- Lux Otobüslerle Transfer
- Mekke - Medine Özel Konaklaması
- Mekke - Medine Ziyaret Gezileri
- 2 Günlük Yemek
- Dinlenim Rehberlik Hizmeti
- Valiz Ve El Çantası
- 5 TL Zamansız
- Yalıtılmış ve Tüm Özellikli Geziler
- 6 Umre
- Öğrenci Kimlik Kartı
- Bay - Bayan Üzman Hocalar

HER ŞEY DAHİL!

01 KASIM
ARA TATİL

31 ARALIK
20 GÜN

20 SUBAT
25 GÜN

23 KASIM
20 GÜN

19 OCAK
SÖMESTR ÖZEL

10 MART
15 GÜN

12 ARALIK
20 GÜN

1 SUBAT
20 GÜN

24 MART
20 GÜN

UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE

20 GÜNLÜK UMRE
4'LÜ ODA 1300 S
3'LÜ ODA 1350 S
2'Lİ ODA 1425 S

SÖMESTR UMRE
4'LÜ ODA 1300 S
3'LÜ ODA 1350 S
2'Lİ ODA 1425 S

TAM RAMAZAN
4'LÜ ODA 1700 S
3'LÜ ODA 1850 S
2'Lİ ODA 2050 S

0542 589 0546

[nazendehacveumre](#) Gruplara Özel İndirim

Yankı Gazetesi Yazarı Ebru Yazıcı, 27 Kasım'da Ece Erken ve Bircan Bali'nin Programlarına Konuk Oluyor



Yankı Gazetesi'nin tanınan köşe yazarı ve ilişkiler-enerji çalışmaları alanındaki yorumlarıyla dikkat çeken Ebru Yazıcı, 27 Kasım'da iki farklı programa konuk olarak ekranlara geliyor. 4'TE



Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş

Karanlığa Işık, İnsana Rehber: Muallim-i Ekber Hz. Muhammed (s.a.v)

SAYFA 3'TE

Büyükşehir, 39 Noktada Sabahı Sıcak Çorba İle Karşılıyor



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde kurduğu 39 çorba ikram noktasıyla soğuk kış sabahlarında vatandaşların içini ısıtıyor.

Havaların soğumasıyla birlikte çalışmalarını yoğunlaştıran Büyükşehir Belediyesi, her gün 15 bin kişiye ücretsiz sıcak çorba ikramı yapıyor. Pratik büyük bardak tasarımı ve ekmek ikramıyla sabah saat 06.00-07.00 arasında hizmet veriliyor.

ZAMAN KAZANDIRIYOR, CEP HARÇLIĞI KORUYOR

Fabrikada vardiyasına yetişmeye çalışan işçilerden okuluna giden öğrencilere kadar her kesimden vatandaş uygulamadan yararlanıyor.

İşçiler zaman kazanırken öğrenciler de kahvaltı masraflarından tasarruf edebiliyor.

NOKTALAR İHTİYAÇ VE YOĞUNLUKLARA GÖRE BELİRLENDİ

Kent genelinde hastanelerde, organize sanayi bölgesine giden servislerin güzergahlarında, yoğunluğun olduğu otobüs duraklarında, Gaziantep Üniversitesi ile Gaziantep İslami Bilimler ve Teknoloji Üniversitesi'nin de içinde bulunduğu konumlarda Kadın, Aile ve Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı ekipleri çorbalı vatandaşlar için hazırlıyor.

"ÇORBAYI İÇİYORUZ İÇİMİZ ISINARAK İŞE GİDİYORUZ"

Çorba ikram noktasından yararlanan Mustafa Demez, çalışma için Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'e teşekkür ederek, "Kışın ortasında sabah işe giden arkadaşlarımız olsun bizler olalım yararlanıyoruz. 1'inci sınıf çorba ikramı var çok beğeniyoruz, severek içiyoruz. Bardak olarak verilmesi de daha pratik ve portatif. Çorbayı içiyoruz içimiz ısınarak işe gidiyoruz" diye konuştu.

"BURADA HEM ÇORBA GÜZEL HEM ÇALIŞANLAR ÇOK İYİ"

Şih Mehmet Yağcı ise hizmeti beğendiğini ifade ederek, "Allah Başkan Fatma Şahin'in eksikliğini vermesin. Millet hep memnun. İşçiler sabah kalkıyor fabrikaya giderken buradan faydalanıyor. Burada hem çorba güzel hem çalışanlar çok iyi" dedi.

"SICAK ÇORBA SOĞUK HAVALARDA İNSANIN İÇİNİ ISITIYOR"

Fabrika işçisi Kadir Şermet de her gün fırsat buldukça ikram noktasından yararlandığını aktararak, "Hizmeti çok iyi buluyorum. Kimi gençler var durumları olmuyor sabah kahvaltısını çorbayla yapıyor ücretsiz bir şekilde. Sıcak çorba soğuk havalarda insanın içini ısıtıyor" ifadelerini kullandı.



12. Hafta Muayenesi Anne ve Bebek Sağlığı İçin Kritik Öneme Sahip

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Gonca Gökse Bulgan, gebeliğin 12. haftasında yapılan muayenenin anne ve bebek sağlığı açısından taşıdığı hayati önemi vurguladı.

Gebeliğin ilk trimesterinin sonuna denk gelen 12. hafta muayenesi, bebeğin gelişiminin detaylı bir şekilde değerlendirildiği, olası risklerin erken dönemde tespit edildiği en önemli kontrol aşamalarından biri olarak kabul ediliyor.

Op. Dr. Gonca Gökse Bulgan, bu haftada yapılan incelemelerin hem genetik risk değerlendirmesi hem de annenin gebelik sürecine uyumunun takip edilmesi açısından kritik olduğunu belirterek şu bilgileri paylaştı: "Bebekteki yapısal gelişim ilk kez detaylı değerlendirilir"

12. hafta ultrasonunda bebeğin baş-popo uzunluğu (CRL), ense kalınlığı (NT) ölçümü, burun kemiği varlığı, karın duvarı kapanması, kol ve bacak gelişimi gibi temel anatomik yapılar incelenir.

Op. Dr. Bulgan, bu dönemi şöyle açıkladı: "Bu hafta, bebeğin organ gelişiminin önemli bir bölümü değerlendirilerek ilk ayrıntılı muayenesi yapılır; organ gelişimi ilerleyen haftalarda da devam eder."

Kan testleri ile risk analizi yapılır 12. hafta muayenesi kapsamında yapılan ikili tarama testi ile anne kanından alınan biyokimyasal değerler değerlendirilir.

Bu test sayesinde: Down sendromu (Trizomi 21) Edwards sendromu (Trizomi 18) Patau sendromu (Trizomi 13) gibi genetik riskler yüzdesel olarak hesaplanabilir.

Fetal DNA Testi (NIPT) ile daha hassas tarama imkanı

Op. Dr. Gonca Gökse Bulgan, gerekli durumlarda "Fetal DNA Testi (NIPT)"'in de önerilebileceğini belirterek bu testin önemine dikkat çekti:

"Anne kanından elde edilen serbest fetal DNA'nın analizi dayanan bu test, kromozomal anomaliler için oldukça yüksek doğruluk oranına sahiptir. NIPT, özellikle ikili testte risk saptanan veya ileri anne yaşı gibi ek risk faktörleri bulunan gebelerde tanınal olmayan ama güvenilir bir tarama yöntemi olarak değerlendirilir."

NIPT ile başta: Trizomi 21 (Down sendromu) Trizomi 18 (Edwards sendromu) Trizomi 13 (Patau sendromu) olmak üzere bazı cinsiyet kromozomu anomalilerine yönelik risk düzeyi de belirlenebilir.

Anne sağlığı için de önemli bir dönem Op. Dr. Gonca Gökse Bulgan, bu kontrolün sadece bebeğe yönelik olmadığını, annenin sağlık durumunun da bu haftada ayrıntılı olarak ele alındığını belirtti:

"Kan basıncı, tiroit fonksiyonları, hemoglobin düzeyi, gebelik diyabeti için erken risk bulguları gibi birçok parametre bu süreçte değerlendirilir."

"Erken teşhis gebeliğin seyrini değiştirir"

Bulgan, 12. hafta muayenesinin atlanmaması gerektiğini belirterek şu uyarıda bulundu: "Bu dönemde saptanan bazı riskler, zamanında müdahale edildiğinde gebeliğin gidişatını olumlu yönde değiştirir. Bu nedenle tüm anne adaylarının 11-14 hafta aralığındaki kontrolünü mutlaka yaptırmasını öneriyoruz."

Halı İhracatçıları Suudi Arabistan'ı Mercek Altına Aldı

GAHİB tarafından üyelerine yönelik olarak düzenlenen Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyeti Arabistan'ın Cidde kentinde temaslarına başladı. Suudi Arabistanlı ithalatçıların yoğun ilgi gösterdiği B2B görüşmelerinde 2026 koleksiyonları görücüye çıktı.

Türkiye'nin en fazla halı ihracatı gerçekleştirdiği ülkelerin ilk sıralarında yer alan Suudi Arabistan'a yönelik düzenlenen Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyeti temaslarına başladı. Yoğun katılımı gerçekleştirilen görüşmelerle ilgili bir değerlendirme yapan GAHİB Başkanı Zeynal Abidin Kaplan "Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyeti kapsamında düzenlediğimiz B2B ikili görüşmeleri, Cidde pazarında Türk halı sektörüne yönelik artan ilginin somut bir göstergesi olarak son derece verimli bir şekilde gerçekleştirilirken Suudi halı ithalatçıların yoğun ilgi dikkat çekti. Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyetimize katılan ihracatçı firmalar, yenilikçi tasarımlarını, sezonluk koleksiyonlarını ve yüksek kalite standartlarını öne çıkaran ürün portföylerini başarıyla tanıtarak bölgedeki potansiyel



alıcılarla güçlü iş bağlantıları kurdu. Yapılan görüşmelerde özellikle Suudi Arabistan'ın değişen tüketici beklentileri, yeni eğilimler değerlendirilerek orta ve uzun vadede ihracat kapasitesinin artırılmasına yönelik önemli fırsatlar masaya yatırıldı. Suudi Arabistan (Cidde) Halı Sektörel Ticaret Heyetimize TİM Sektör Kurulu Başkanı Salahattin Kaplan, GAHİB Yönetim Kurulu Üyeleri Suudi Arabistan Cidde Başkonsolosu Mustafa Ünal ile Cidde Ticaret Ataşeleri Onur Şahin ve Ahmet Güneş katılarak heyet çalışmalarına

önemli ölçüde destek verdiler. Hem diplomatik misyonlarımız hem de sektör temsilcilerimizin sahadaki katkıları, firmalarımızın bölge iş çevreleriyle daha etkin bir iletişim kurması ve olası iş birliklerinin somutlaşması sağlandı. Gerçekleştirilen B2B görüşmelerinin ardından heyet programımız kapsamında pazar ziyareti ile devam edecek olup yeni sezon ürünlerimizin burada da tanıtımları yapılacaktır" dedi.

Başkan Yılmaz, Karşıyaka'da Halkla Buluştu



Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, Karşıyaka Mahallesi'nde saha ziyareti gerçekleştirdi. Sokak sokak gezen Yılmaz, esnaf ve vatandaşlarla birebir sohbet ederek talepleri dinledi; planlanan projeler hakkında bilgi verdi.

Şehitkamil belediye Başkanı Umur Yılmaz, AK Parti Şehitkamil İlçe Başkanı İsmail Güler ve belediye meclis üyeleri ile Karşıyaka Mahallesi'ne gerçekleştirdiği ziyarette vatandaşların sıcak ilgisi ve sevgisiyle karşılaştı. Vatandaşların beklentileri ve hayata geçirilen projelere ilişkin değerlendirmelerini

bizzat dinleyen Yılmaz, belediye ekiplerinin sahada güçlü bir şekilde çalıştığını ifade etti.

HALKIN NABZINI TUTMAYA DEVAM EDECEĞİZ

Ziyaret sırasında vatandaşlarla uzun sohbet eden Yılmaz, belediyecilik anlayışlarının merkezinde insan ve hizmet olduğunu altını çizdi. Mahalle gezilerinin devam edeceğini belirten Yılmaz, "Şehitkamil'de hizmetin rotasını vatandaşlarımız belirliyor. Biz de onların sesini dinleyerek ihtiyaçlara en hızlı ve doğru şekilde çözüm üretmek için sahadayız. İlçemizin her köşesinde halkımızı

yanında olmaya devam edeceğiz" dedi.

KARŞIYAKA'YA BÜYÜK KÜTÜPHANE MÜJDESİ

Karşıyaka Mahallesi'nde Şoför Ali Caddesi ziyaretinde gençlerin ve ailelerin taleplerini de dinleyen Yılmaz, bölgeye kazandırılacak önemli bir projeyi burada yaşayanlarla paylaştı. Yılmaz, Karşıyaka'da modern, geniş kapsamlı ve her yaş grubuna hitap edecek büyük bir kütüphane inşa edileceğinin müjdesini verdi. Kütüphanenin sadece ders çalışma alanı olarak değil; sosyal, kültürel ve eğitim odaklı etkinliklere ev sahipliği yapacak tam donanımlı bir merkez olacağını belirtti. Yılmaz, "Burada gençlerimizin, çocuklarımızın ve tüm hemşehrilerimizin faydalanacağı büyük bir kütüphane inşa edeceğiz. Bu tesis, mahallemize hem nefes alıracak hem de eğitim ve kültür alanında önemli bir boşluğu dolduracak." diye konuştu.

ESNAFTAN TAM DESTEK

Ziyaret ettiği iş yerlerinde esnafı samimi diyaloglar kuran Yılmaz'a, ilçe genelinde yapılan çalışmalardan duyulan memnuniyet sık sık dile getirildi. Esnaf, belediyenin sahadaki aktif varlığından, sorunlara hızlı dönüş yapılmasından ve mahallelere kazandırılan hizmetlerden dolayı Yılmaz'a teşekkür etti.

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep
Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

27 KASIM 2025 PERŞEMBE
SAYI: 27

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av.Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde
yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine
Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe
Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Kadooğlu: Afrika pazarı önemli gelecek vadediyor

Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği tarafından düzenlenen organizasyonla, Gana, Benin ve Togo'dan 35 firmanın temsilcisi Gaziantep'te ihracatçılarla bir araya geldi. Batı Afrika ülkelerine yönelik gerçekleştirilen alım heyeti organizasyonu iki gün sürecek.

Ticaret Bakanlığı destek ve himayeleri gerçekleştirilen organizasyonda, Gana, Benin ve Togo'dan gelen 35 firmanın temsilcileri Gaziantep ve diğer illerden gelen ihracatçılarla buluştu. Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri'nde gerçekleşen etkinliğe bölge ihracatçıları büyük ilgi gösterdi. Etkinliğin açılış töreninin ardından gerçekleştirilen ikili görüşmelerde karşılıklı ticaret ve işbirliği imkanları masaya yatırıldı.

"AFRİKA, HEDEF PAZARLARIMIZ ARASINDA YER ALIYOR"

Batı Afrika'nın üç önemli ülkesi olan Gana, Benin ve Togo'ya yönelik düzenlenen alım heyeti programı açılış etkinliği ile başladı. Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Toplantı Salonunda gerçekleşen

etkinlikte konuşan Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Celal Kadooğlu, Afrika pazarının önemine dikkat çekti. Başkan Kadooğlu, İngilizce olarak yaptığı konuşmasında, Afrika pazarına yönelik sürdürülen çalışmaların meyvelerini verdiğini belirterek, şunları söyledi:

DİPLOMASİNİN İHRACATA KATKISI BÜYÜK

"Afrika pazarına önem veriyoruz. Bu anlamda Gana, Benin ve Togo da ihracat açısından önemli fırsatlar taşıyor. Birlik olarak dört yıldan bu yana alım heyeti organizasyonları ve B2B görüşmeleri düzenliyoruz. Bu gün de Togo, Benin ve Gana'dan 35 firmanın temsilcilerini ağırlıyoruz. Daha önce biz oraya ön heyet göndermiştik. Heyetimiz tarafından orada gerekli pazar analizleri yapıldı, iş insanları ve yetkililerle görüşüldü. Şimdi de 35 firmanın temsilcisini Gaziantep'te ağırlıyoruz. İhracatımızın artışı açısından büyük önem taşıyan bir etkinliğe imza atmaktan dolayı mutluyuz. Afrika kıtası gerçekten ekilmesi gereken bir potan-



siyel. Önemli bir nüfusa sahip. Bizim ağırlıklı ihracatımızı gerçekleştirdiğimiz Ortadoğu'da artık her ülke kendi iç üretimini gerçekleştirmeye başladı. Bu da bizim ihracatımızı azaltıyor. Ancak Afrika pazarı bu anlamda yükselen bir potansiyele sahip. Afrika'ya ihracatımızda, Sayın Cumhurbaşkanımızın bu kıtaya yaptığı ziyaretler ve kurulan diplomatik ilişkilerin de önemi büyüktür. "



Meriç: "Türkiye artık geçici değil, kalıcı bir göç ülkesi haline geldi"

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Göç ve Uyum Bakanlığı kurulması için çağrıda bulundu "Yanlış dış politika Türkiye'yi göç koridoruna çevirdi"

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye'nin son 15 yılda izlenen yanlış dış politika ve yetersiz göç yönetimi nedeniyle "Doğu ile Batı arasında köprü olan modern bir hukuk devletinden, göçmen akınının merkezi haline gelen bir ülkeye dönüştüğünü" söyledi. TBMM Genel Kurulu'nda konuşan Meriç, Türkiye'nin bugün resmi verilere göre 5 milyona yakın yabancıya ev sahipliği yaptığını, düzensiz göçmenlerle birlikte bu sayının 10 milyona ulaştığının tahmin edildiğini belirterek, "Her on kişiden biri yabancı. Bu artık bir istatistik değil, doğrudan demografi ve iç barışı etkileyen bir krizdir." dedi.

"Gaziantep, yanlış politikaların laboratuvarına dönüştü"

Göçün en ağır hissedildiği kentlerden birinin Gaziantep olduğuna dikkat çeken Meriç, şehrin nüfusunun kısa sürede iki katına çıktığını, kayıt dışı çalışmanın arttığını, kiralardan yükseldiğini ve kamu hizmetlerinin aşırı yük altında kaldığını ifade etti. Türk işçisinin düşük ücretle rekabete zorlandığını vurgulayan Meriç, "Bu tablo ne kendi vatandaşlarımız için adildir ne de buraya sığınan insanlar için." diye konuştu.

"Savaş bitti ama 'günü kurtarma politikası' bitmedi"

Suriye iç savaşının büyük oranda sona ermesine rağmen iktidarın hâlâ kalıcı bir politika üretmediğini belirten Meriç, sınır güvenliğinin zayıf, kaçak geçişlerin ise devam ettiğini söyledi. "Türkiye artık geçici değil, kalıcı bir göç ülkesi haline gelmiştir." diyen Meriç, mevcut yapının dağınık ve koordinasyonsuz olduğunu, göçün farklı genel müdürlükler arasında parçalı bir şekilde yönetildiğini ifade etti.

"Göç ve Uyum Bakanlığı kurulması beka meselesi haline geldi"

Meriç, göç yönetiminde güvenlik, ekonomi, sosyal uyum, eğitim ve diplomasi başlıklarının tek bir çatı altında toplanması gerektiğini söyleyerek Göç ve Uyum Bakanlığı'nın kurulması için hazırladığı kanun teklifinin doğrudan gündeme alınmasını istedi. "Bu bir teklif değil, zorunluluktur." diyen Meriç, şu ifadeleri kullandı: "10 kişiden 1'inin yabancı olduğu bir ülkede Göç ve Uyum Bakanlığı kurulması artık beka meselesidir. Demografiyle oynamak, gelecekle oynamaktır. Göçü insani bir trajediden stratejik bir devlet politikası haline getirmek zorundayız."

"Sınırlar sadece haritada çizilmez; hukukla, akılla korunur"

Devlet yönetiminin vicdan ile planlamayı birbirinden ayırmak zorunda olduğunu belirten Meriç, sürdürülebilir göç politikalarının ülkenin iç barışı için zorunlu olduğunu ifade etti. "Milletimizin vicdanı geniş ama yükü çok ağır." diyen Meriç, göçün yönetilemediği her durumda hem toplum huzurunun hem de devlet egemenliğinin sarsıldığını söyledi.

Atatürk'ün sözleriyle çağrı yaptı Konuşmasını Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün "Hâkimiyet kayıtsız şartsız milletindir." sözünü tamamlayan CHP'li Melih Meriç, tüm milletvekillerine şu çağrısı yaptı: "Milletin geleceğini tehdit eden bu düzensizliğe karşı tedbir almak zorundayız. Göç ve Uyum Bakanlığı teklifimizin derhal gündeme alınmasını ve kabul oyu verilmesini bekliyoruz.

Şehitkamil'de yollar yenileniyor



Şehitkamil Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştırmak amacıyla asfaltlama ve yol onarım çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından eş zamanlı yürütülen çalışmalar kapsamında birçok mahallede önemli iyileştirmeler hayata geçirildi.

Şehitkamil Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalarla ilçe genelinde bozuk yollar tarih oluyor. Kentin dört bir yanında süren çalışmaları

yeni açılan yollar asfaltlanırken, bozuk, kullanılmaz durumda olan yollar da yenileniyor.

YENİ YOLLAR ASFALTLANDI, BOZUK YOLLAR YENİLENDİ

Bu kapsamda 15 Temmuz Mahallesi hastaneler bölgesinde başlatılan yeni yol çalışmaları başarıyla tamamlandı. Toplam 715 metrekairelik yeni yol, ekiplerin yoğun mesaisi sonucunda asfaltlanarak bölge halkının hizmetine sunuldu. Yeni yolla birlikte

mahallede trafik akışı rahatlatıldı ve yol güvenliği artırıldı. Aktoprak Mahallesi'nde ise uzun yıllardır sorun teşkil eden bozuk yolların onarımı için kapsamlı bir çalışma başlatıldı. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, mahallede toplam 4 bin 500 metrekairelik alanda yol yenileme ve onarım çalışmalarını sürdürüyor. Çalışmaların kısa sürede tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki ulaşım standartlarının önemli ölçüde yükselmesi öngörülüyor.

SACIR'DA BOZUK YOL KALMADI

Göktürk Mahallesi de asfalt atağından payını aldı. Mahallede yürütülen çalışmalar doğrultusunda 3 bin 128 metrekairelik yol tamamen yenilendi ve asfaltlama işlemi tamamlanarak vatandaşların kullanımına açıldı. Mahalle sakinleri, yapılan hizmetten duydukları memnuniyeti dile getirerek yolların artık daha güvenli ve konforlu olduğunu belirtti. Sacır Mahallesi'nde ise hem onarım hem de yeni yol çalışmaları bir arada yürütüldü. Mahallede 2 bin metrekairelik bozuk yol yenilenerek asfaltlandı. Ayrıca bin 300 metrekairelik yeni yol da tamamlanarak ulaşım ağındaki önemli bir eksiklik giderilmiş oldu.

ŞEHİTKAMİL'DE YOLLAR DAHA GÜVENLİ OLACAK

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, ilçe genelinde bozuk yolların kalıyana dek çalışmaları aralıksız sürdüreceklerini söyledi. Yılmaz, "Vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak adına, Şehitkamil'in dört bir yanında yol yapım ve onarım çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Hedefimiz, ilçemizde bozuk ve asfaltsız yol bırakmaktır. Hem mevcut yolları yeniliyor hem de ihtiyaç duyulan noktalarda yeni yollar açarak modern ve güvenli bir ulaşım ağı oluşturuyoruz" dedi.

Gaziantep medeniyet söyleşilerinin konuğu eğitimci-yazar Gri Koç oldu

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Medeniyet Söyleşileri'nin bu ay ki konuğu Eğitimci-Yazar Gri Koç olarak da bilinen Gökhan Müftüoğlu oldu.

Gençlerin akademik gelişimlerine katkı sağlamak, kariyer planlamasını desteklemek ve moral motivasyon

artırmasıyla düzenlenen söyleşide Gökhan Müftüoğlu önemli tavsiyelerde bulundu.

Gaziantep Üniversitesi Maveria Kongre Merkezi'nde yapılan söyleşinin devamında Müftüoğlu, gençlere hedef belirleme, disiplin ve sürekliliğin önemine dair ilham verici konuşmalarıyla salona dol-

uran gençlerin sorularını yanıtladı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Medeniyet Söyleşileri dizisi, sanat, kültür, eğitim ve yaşam başta olmak üzere her ay alanında önemli isimleri vatandaşlarla buluşturmaya devam edecek.





Uzm. Dr.
Tahsin
Özenmiş

Karanlığa Işık, İnsana Rehber: Muallim-i Ekber Hz. Muhammed (s.a.v)

İnsan, dünyaya gözlerini açtığı ilk andan itibaren öğrenmeye muhtaç bir yolcudur. Yeryüzüne gönderilişimizin sırrı da aslında bu ihtiyaçta gizlidir. Çünkü insan, aklını işletmeden, kalbini yönlendirmeden, hakikatin izini sürmeden kemale eremez. Bu yüzden "muallimlik", sadece bir sınıfta ders anlatmak değil; doğrudan insanın kaderine dokunmak, onu karanlıktan aydınlığa taşımaktır. Her bir öğretmen, bir çocuğun zihninde kıvılcım, bir gencin kalbinde yol işareti, bir toplumun geleceğinde sessiz bir mimar demektir.

Ne var ki, bütün bu ihtişamın merkezinde bir hakikat vardır: Muallimlik makamı, yaratılmışların içinde en çok Peygamber Efendimiz'in (s.a.v) şahsında tecelli etmiştir. O, sadece bir öğretmen değil; insanlığın görmüş olduğu en büyük rehber, en şaşmaz üstad, en berak kaynak, en güvenilir yol göstericidir. Çünkü O'nun öğrettikleri, herhangi bir bilginin değil; bizzat Hakk'ın kelamının ışığıdır. Her sözünde hikmet, her adımında ölçü, her tavrında rahmet vardır.

Bugün öğretmenliğin değerini konuşurken, muallimliğin zirvesini hatırlamak gerekir. Zira insanlık, en doğruyu kendi başına bulamaz; Hakikati yalnızca kendi iç sesine dayanarak ararsa, zaman zaman yanılabilir ve yolunu şaşırabilir. İşte bu sebeple Rabbimiz, bize en büyük iyiliği yaparak hayat yolculuğunun şaşırılmaz rehberi olarak Hz. Muhammed'i (s.a.v) göndermiştir. O'nun rehberliği, akla istikamet, kalbe huzur, topluma adalet kazandıran ilahî bir pusuladır.

Bu yüzden, Öğretmenler Günü'nün anlamını idrak ederken Biz, sadece bir mesleği değil, insanı insan yapan o büyük mirası,

"muallimlik ruhunu" kutluyoruz. Ve biliyoruz ki, bütün rehberlerin, bütün öğretmenlerin, bütün yol göstericilerin özünde tek bir kaynağın izi vardır: "En büyük muallim" olan Peygamber Efendimiz'in (s.a.v) izinde yürümek...

"Hâlıkımız, bize en büyük muallim ve en mükemmel üstad ve şaşırılmaz ve şaşirtmaz en doğru rehber olarak Muhammed-i Arabî Aley-hissalâtü Vesselâm'ı tayin etmiş."

(Asa-yı Musa)

Bu cümle, insanın yaratılış gayesini ve dünya yolculuğundaki en büyük rehberini hatırlatır. Yaratıcımız, insana hakikati öğretmek, doğru yolu göstermek ve şaşirtıcı dehlizlerden korumak için en mükemmel öğretmen olarak Peygamber Efendimiz'i (s.a.v.) seçmiştir. O, insanın aklına ışık tutan bir mürşid, kalbine huzur veren bir rehber, hayatın her alanında en doğru ölçüyü gösteren en mükemmel bir muallimdir. Onun sözleri, tavırları, ahlakı ve tüm hayatı, insan için adeta ilahî bir pusula gibidir. Bu ifadede vurgulanan hakikat şudur: İnsan tek başına hakikati tam manasıyla bilemez; doğruyu yanlıştan ayırmak için şaşırılmaz bir rehber muhtaçtır. İşte Cenab-ı Hak, bu ihtiyacı karşılamak için Rahmet Peygamberi'ni göndererek bizlere en sağlam rehberliği lütfetmiştir. Böylece insan, karanlığa mahkûm değil; nübüvvet ışığıyla aydınlanan bir yolun yolcusudur.

Bugün biliyoruz ki, insanı karanlıktan kurtaran bilgi değil, o bilgiyi hakikate dönüştüren bir rehberdir. Peygamber Efendimiz (s.a.v.) ise bu rehberliğin en saf, en berak ve en emin kaynağıdır. Onun öğrettiği yol, sadece bir ilim değil; bir hayat, bir ahlak ve bir diriliş çağrısıdır.

Yankı Gazetesi Yazarı Ebru Yazıcı, 27 Kasım'da Ece Erken ve Bircan Bali'nin Programlarına Konuk Oluyor



Yankı Gazetesi'nin tanınan köşe yazarı ve ilişkiler-enerji çalışmaları alanındaki yorumlarıyla dikkat çeken Ebru Yazıcı, 27 Kasım'da iki farklı programa konuk olarak ekranlara geliyor. Ece Erken ile "Haftanın Uzmanları"na Konuk Olacak

Yazıcı, güncel gelişmelerin ve uzman görüşlerinin ele alındığı "Haftanın Uzmanları" programında Ece Erken'in sorularını yanıtlayacak. Programda ilişkiler, enerji dengesi ve toplumsal konulara dair önemli değerlendirmelerde bulunması bekleniyor.

Bircan Bali ile "İş Dünyası"nda Yer Alacak

Aynı gün, Bircan Bali'nin sunduğu "İş Dünyası" programına da katılacak olan Ebru Yazıcı, iş hayatı, kişisel gelişim ve modern yaşam üzerine görüşlerini paylaşacak.

Öztürkmen, Elbeyli'nin sorunlarını Meclis gündemine taşıdı

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Kilis'in Çobanbeyli ilçesinde incelemelerde bulundu.

İlçe halkının sorunlarını dinleyen Öztürkmen, Elbeyli'nin sorunlarını Meclis gündemine taşıdı.

Bölgenin tarım ve hayvancılık açısından büyük bir potensiyeli olduğunu belirten Öztürkmen, buna rağmen üreticinin zarar ettiğini, gençlerin ilçeden göç etmekten başka bir seçeneklerinin kalmadığını belirtti.

Öztürkmen, ilçe merkezi ve mahalle aralarından geçip gümrük kapısına giden TIR'ların yarattığı tehlikeye dikkat çekerek, alternatif bir yol önerisinde bulundu. TIR sürücülerini de dinleyen Öztürkmen, şoförlerin dinlenme tesisine ihtiyaç duyduklarını belirtti. Öztürkmen'in açıklamasından öne çıkanlar:

"Cumartesi günü Kilis ilimizin Elbeyli ilçesinde incelemelerde bulundum.

Bu küçük ilçemizin ekonomik ve sosyolojik olarak onlarca sorunu var



ama en önemli sorunları sokak aralarından geçen TIR'lar.

TIR'ların Elbeyli ilçe merkezi ve çevre mahallerden transit geçmesi, bölge sakinleri için sıkıntı yaratıyor. Yollar toz toprak içinde, çocuklar okula giderken büyük tehlike yaşıyor.

Şoförlerin, sınır kapısında beklerken tuvalet, yemek, dinlenme gibi temel ihtiyaçlarını karşılayabilecekleri bir tesis yok.

Sınır kapısında mal boşaltma işlemi uzun sürüyor ve saat 18'e kadar

mal boşaltamayan araçların geçişine izin verilmiyor.

Kilis'ten gelip Çobanbey Gümrük Kapısına bağlanan ana yola, ilçe dışından bağlantı yolu yapılması talep ediliyor. Bunun için uygun hazine arazileri mevcut.

Yetkilileri göreve çağırıyorum.

TIR'ların şehir merkezinden geçmesini önleyecek bir çevre yolu yapılması ve TIR şoförlerinin araçlarını park edebilecekleri bir TIR garajının bir an önce inşası edilmesi gerekiyor."

GAÜN'de Basınç Yaralarına Karşı Farkındalık Etkinliği



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Hastanesi, GAÜN Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi iş birliğiyle "Dünya Basınç Yaralarını Önleme Günü" kapsamında farkındalık programı düzenlendi.

GAÜN Hastanesi oditoryumunda gerçekleştirilen programda, basınç yaralarının önlenmesine yönelik farkındalık oluşturulması hedeflendi. Programın açılış konuşmasını yapan GAÜN Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Şenay Görücü Yılmaz, basınç yaralarının sadece bir cilt problemi olmadığını, hastaların yaşam kalitesini etkileyen, ağrı ve enfeksiyon riski taşıyan, hastanede yatış sürecini uzatan ve bakım ka-

litesinin önemli bir göstergesi olduğunu vurguladı. Prof. Dr. Yılmaz, "Her bir basınç yarası sadece bir hasta için fiziksel bir yaradan öte bizler için de mesleki bir çağrıdır. Kanıtla dayalı uygulamalar, yenilikçi teknolojiler ve multidisipliner yaklaşımla bu yaraların önüne geçebiliriz" dedi.

Program, GAÜN Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcısı ve Beslenme ve Diyetetik Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Şenay Görücü Yılmaz ile GAÜN Hastanesi Anestezi ve Reanimasyon Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Berna Kaya Uğur'un oturum başkanlığında gerçekleştirildi. Etkinlikte, basınç yaralarının önlenmesi ve tedavisine ilişkin kanıtla dayalı uygulamalar ele alındı.

GİBTÜ Hemşirelik Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Meryem Kılıç, basınç yaralarının önlenmesinde kanıtla dayalı rehber önerilerini paylaşırken; GAÜN Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği Anabilim Dalı Araştırma Görevlisi Dr. Sema Konatek, ameliyat ilişkili basınç yaralarında peroperatif risk değerlendirmelerine değindi. GAÜN Hastanesi Süpervizör Hemşiresi Mehmet Korkmaz, yoğun bakımda basınç yaralarının değerlendirilmesine yönelik uygulamaları aktardı. Dr. Ersin Arslan Eğitim ve Araştırma Görevlisi Genel Cerrahi Anabilim Dalı Hekimi Uzm. Dr. Zekeriya Sayın ise basınç yaralarının tedavisi ve yara yönetimi konusunda katılımcıları bilgilendirdi.

Düzenleme kurulunda Prof. Dr. Şükriye İlkay Güner, Prof. Dr. Özlem Owayolu, Doç. Dr. Meryem Kılıç, Dr. Öğretim Üyesi Sibel Serçe, Dr. Öğretim Üyesi Sema Aytaç, Öğr. Gör. Dr. Aysun Özdemir, Arş. Gör. Dr. Sema Konatek, Arş. Gör. Dr. Tuğba Albayram, Arş. Gör. Dr. Ayşe Eminoğlu ve Arş. Gör. İlkay Dağlı yer aldı.